

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

领奖后发现最佳影片给错了

奥斯卡上演史上最大“乌龙”

一个错误的信封晃点了全世界

当沃伦·比蒂念出本场奥斯卡最大奖项——最佳影片《爱乐之城》的时候，全场一片欢呼，主创——在台上排列好准备着获奖感言、观众也都纷纷编辑着祝贺的话语、媒体更是在紧锣密鼓地准备新闻稿件。可全世界都没料到的事情发生了，“《月光男孩》才是最佳影片的得主。”

直到颁奖老爷爷沃伦·比蒂展示出信封里的内容，现场才响起了另一阵欢呼声，《月光男孩》真的获得了最佳影片。

《爱乐之城》错失大奖也成赢家

无论如何，今晚几乎以横扫之势降临奥斯卡的《爱乐之城》就这么极富戏剧性地和最佳影片大奖擦肩而过了。这肯定会让影片的主创心情受到影响。

《爱乐之城》在本届奥斯卡获得了包括最佳女演员、最佳导演、最佳艺术指导、最佳原创歌曲、最佳原创配乐、最佳摄影在内的6项大奖。原本还有可能成为继《芝加哥》之后又一部获得最佳影片的歌舞片。

《爱乐之城》在不被任何人看好的情况下拍摄完成，自去年威尼斯电影节首映之后就成为了年度最热门影片，在北美更是取得了2.5亿美元的惊人票房(这本来只是一部有限放映的颁奖季影片，并

非商业制作)。在奥斯卡提名公布时，14项提名也平了《泰坦尼克号》和《彗星美人》的纪录。

32岁的达米安·查泽雷成为了奥斯卡历史上最年轻的最佳导演奖得主。之前保持这一纪录的是1931年《淘气儿》导演诺曼·陶罗格，当年他拿奖时是32岁零260天。

这是达米恩·查泽雷的第一座奥斯卡，他未来的好莱坞之路更加令人期待。在开场时，他还因此被主持人吉米调侃“今晚之后，他想去哪个大学都可以随他挑了。”

他和本片的作曲贾斯丁·赫维兹是学生时代的好友，如今携手拍电影共同夺得奥斯卡，更是这个童话般故事的缩影。

新科影帝影后迈入一线行列



奥斯卡新科影帝与影后



《爱乐之城》中的女主人公米娅是一个追逐表演梦想的女孩。获得最佳女主角的艾玛·斯通，就是现实中的“米娅”。这位从亚利桑那州当地剧团走出来的年轻女孩，在好莱坞立足后，遇到了《爱乐之城》这个和自己经历有所相似的作品。因为这部影片，她的影后奖杯拿到手软，从威尼斯电影节捧起沃尔皮杯(最佳女演员)，到奥斯卡，她的影后之路和这部电影亦步亦趋。

在2015年她曾凭借《鸟人》获得过最佳女配角的提名，此番也是她第一次获得影后提名。她从小李子手中接过小金人，没有再发表在金球奖上的“鸡汤式励志感言”，而是致敬了其他4名提名者，感谢了剧组的每一个人，自己的家人，表示要把这个小金人作为鼓励自己向下走的一个最棒的象征。

相比石头姐在台上面面俱到的感言和水到渠成的影后，卡西·阿弗莱克的影帝加冕之路可谓是另一个色彩。《海边的曼彻斯特》是一部杰作，不过，这部影片如果没有卡西·阿弗莱克，成色也会大打折扣。

他饰演的李·钱德勒是一位内心有着难以和解过往的中年人。在自己的哥哥

《爱乐之城》
主创们空欢喜

本报综合消息 北京时间昨晨，第89届奥斯卡颁奖典礼在洛杉矶好莱坞杜比剧院落幕。起初一切都有序进行，《爱乐之城》以大热之势拿下六项大奖，包括最佳导演、最佳女主角，本以为最佳影片也是《爱乐之城》，最后一刻，奥斯卡史上最大乌龙出现，原来颁奖嘉宾沃伦·比蒂拿出了最佳女主的信封，《爱乐之城》主创上台后才发现，最佳影片其实是《月光男孩》。不过《爱乐之城》狂揽六个奖项成最大赢家，主演艾玛·斯通获最佳女主角，卡西·阿弗莱克则凭借《海边的曼彻斯特》获得最佳男主角。



离世后，他要继续和他的侄子一同生活。表演难度非常大。在之前的颁奖季各大典礼中，他都以横扫之势拿下最佳男演员奖。尽管在演员工会奖上是丹泽尔·华盛顿获奖，但是小金人最后还是给了这位可能是好莱坞最被低估的演员。

最佳男女配角由两位优秀的黑人演员获得。美国演员马赫沙拉·阿里刚刚成为父亲，这也是他第一次获得奥斯卡提名，第一次获奖。

丹泽尔·华盛顿自导自演的《藩篱》之前呼声也很高，媒体认为他再夺影帝的希望不小。不过最后本片由维奥拉·戴维斯获得了最佳女配角。在这部根据戏剧改编的影片中，维奥拉·戴维斯的表演功底一展无余，台上的她没有忘记感谢一个特别的人：“啊，船长！我的船长！丹泽尔，谢谢你。”

成龙穿中山装 抱熊猫宝宝走红毯



当日早上7点，已经获颁第89届奥斯卡终身成就奖的成龙早早地出现在了红毯上。作为华语电影人的骄傲，成龙大哥特意穿上了中山装，手里还抱着两只大熊猫毛绒玩偶。接受采访时，他笑着说，这是他的两个宝宝，而他自己就是熊猫大使。对于此次获得奥斯卡终身成就奖，成龙表示：“我很高兴奥斯卡能给动作演员这样一个肯定，我花了50年的努力获得这个奖，摔坏了很多骨头。我觉得我拿这个奖还是太年轻了，谢谢奥斯卡！”

马特·达蒙制片的《海边的曼彻斯特》入围最佳影片等6项大奖，他很自豪《海边的曼彻斯特》获得的肯定。此前马特·达蒙曾希望自导自演这部影片，但最终他为了拍摄《火星救援》，把男主角让给了卡西·阿弗莱克，并让对方有机会获得奥斯卡最佳男主角的提名。他表示，自己从卡西5岁时就认识对方了，《海边的曼彻斯特》中的角色他只愿意让给卡西。

金酸莓提前颁奖

按照在奥斯卡颁奖礼前一天颁发的惯例，评选最差电影的第37届金酸莓奖于当地时间2月25日揭晓。受大环境影响，今年金酸梅也变得政治化起来，纪录片《希拉里的美国：民主党秘史》最终战胜了《蝙蝠侠大战超人》、《下流祖父》、《神战：权力之眼》、《独立日：卷土重来》、《超级名模2》，获得“最差影片”。

《希拉里的美国：民主党秘史》是一部受到评论猛烈抨击的政治纪录片，在烂番茄上得到了令人惊讶的4%的评分，除了“最差影片”，它还将“最差男演员”、“最差女演员”和“最差导演”都收入囊中。

超级英雄片《蝙蝠侠大战超人：正义黎明》也不甘示弱，拿下“最差男配”、“最差剧本”、“最差银幕组合”及“最差前传/重拍/翻拍/续集”4个奖项。克里斯汀·韦格因《超级名模2》一片获得“最差女配”。